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まちづくりセミナー 第１回 アンケート結果          2022 年 7 月 30 日実施 
 

  当日 SIM 参加者数：20 人           

（一般６、市職員７、まちネット５、担当課２） 

▶▶回答数：１３人  

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … ９人 

満足   … ４人 

普通   … ０人 

不満足  … ０人 

 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる … ９人 

活かせる    … ４人 

普通      … ０人 

活かせない   … ０人 

 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

良かった感想 

・とても楽しく学ぶことができました。ありがとうございます。 

・対話のできるセミナーは楽しいです。 

・初めて、このようなセミナーに参加し、とても新鮮で面白かったです。 

・話も分かりやすく、進行が良かった。（時間を忘れるくらい楽しかったです。） 

・いろんなことを考えるよい機会になりました。ありがとうございました。 

・まちづくりを考えるときは、まちの魅力を知りたいと感じました。 
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４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … １人 

市ホームページ      … １人 

チラシ          … １人 

所属団体や地域振興会から … ３人 

知人から         … ４人 

SNS（facebook,LINE 等） … ２人 

その他          … １人  

               （庁内の掲示板） 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ９人 

少しは参加したい   … ４人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・公共施設の再編 

・射水市や富山県の課題をとりあげたもの 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （郵送またはメールでの連絡となります）昨年度以前に、希望されている方は、記載不要です。 

【回答】１名が希望 

広報いみず
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